

making work easy

Comunicado de imprensa

Hilzingen, Alemanha - Fevereiro de 2024

Vida útil excepcionalmente longa com propriedades do pelo natural

Kolinsky evo: O mestre de desempenho entre os pincéis para cerâmica agora também de pelo biônico Bionic Hair

Com o lBionic hair, a Renfert (Hilzingen, Alemanha) anuncia uma mudança de paradigma no campo dos pincéis para cerâmica em resposta às exigências do trabalho diário moderno no laboratório. Além da versão de pelo natural, o comprovado e testado pincel Kolinsky agora também está disponível com um novo pelo: Kolinsky evo.

O Kolinsky evo resulta de mais de 40 anos de experiência da Renfert combinada com o entusiasmo pela área da prótese dentária e o desejo de desbravar novos caminhos. O Bionic-Hair agora estabelece um novo padrão. O pelo biónico Bionic Hair é sinônimo de uma longa vida útil, um perfeito controle da umidade e uma ponta precisa.

Bionic Hair: Simplesmente de ponta

O Kolinsky evo de pelo Bionic Hair combina as vantagens dos pincéis de pelos sintéticos e naturais e convence com sua excelente durabilidade. A finura, elasticidade e estabilidade dimensional da ponta do pincel proporcionam uma estratificação focalizada. A elevada resiliência e rigidez permitem pegar até mesmo as quantidades mais minúsculas de cerâmica. Além disso, a especial estrutura molecular permite reproduzir o característico controle de umidade de um pincel de pelo natural.

Qualidade palpável: Manuseio familiar

Como a popular linha de pincéis Kolinsky de pelo natural, o Kolinsky evo impressiona a todos que desejam um pincel para cerâmica de alto desempenho com o requisito de longa vida útil e eficiência. Estão disponíveis seis tamanhos diferentes, para que o pincel Kolinsky evo atenda a todas as exigências. O Kolinsky evo de pelo biônico Bionic Hair é otimizado para os requisitos econômicos (durabilidade) e ecológicos (proteção de espécies) para o estilo de vida odontológico moderno. Ele satisfaz todos os requisitos de um pincel para cerâmica e estabelece novos padrões; típico da Renfert: "making work easy".

1.985 carateres

Mais informações

Renfert GmbH | Untere Giesswiesen 2 | 78247 Hilzingen/ Alemanha | www.renfert.com Contato

Alberta Domnick | Tel. +49 7731 8208 898 | E-Mail: Alberta.Domnick@renfert.com